

Právne informácie

Kantón St.Gallen ponúka bezplatné právne poradenstvo. Ak si nemôžete dovoliť právnik, môžete tam nájsť pomoc.

Poradenské centrum nájdete v **St.Gallen, Altstätten, Buchs, Sargans, Wil** a **Wattwil**.

Registrácia nie je potrebná, musíte byť na jednom z miest v stanovených časoch.

Naplánujte si dlhšie čakacie doby.

Aktuálne časy nájdete vždy tu:

[Právne poradenstvo kantónu St.Gallen](#)



Potrebujete apostilu alebo legalizáciu? ▲

Štátna kancelária St.Gallen osvedčuje dokumenty z kantónu St.Gallen, ktoré potrebujete do zahraničia.

Na vybrané témy existujú aj ďalšie centrá právneho poradenstva. Zvyčajne tieto kancelárie poskytujú informácie bezplatne alebo za malý poplatok. Najprv si skontrolujte platné sadzby.

RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Pracovná agentúra

Ak ste zaregistrovaní v **RAV** ([Regionálna služba zamestnanosti](#)) na sprostredkovanie zamestnania, môžete sa opýtať svojho personálneho poradcu s otázkami týkajúcimi sa pracovného pomeru.

⇒ [Nezamestnanosť](#)

Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Právne poradenstvo v pracovnoprávnom vzťahu

Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse ([Právomoc rozhodovať o problémoch v práci](#)) vám pomôže s právnymi otázkami týkajúcimi sa pracovnoprávneho vzťahu.

[Kontaktujte zmluviaciu komisiu pre pracovnoprávne vzťahy](#) [deutsch](#)

Infostelle Frau und Arbeit: Poradenstvo pre ženy v profesionálnom živote

Infostelle Frau und Arbeit ([Pomoc a poradenstvo pre ženy s pracovnými problémami](#)) vám radí a podporuje vás pri otázkach týkajúcich sa pracovných zmlúv a rovnosti.

[Informačné centrum pre ženy a prácu](#) [deutsch](#)

SBK St.Gallen - Berufsverband Pflege: Poradňa pre ošetrovateľské profesie

SBK ponúka právne poradenstvo v oblasti pracovného práva v ošetrovateľských profesiách.

[SBK](#) [deutsch](#)

GastroSuisse: Právne poradenstvo v pohostinstve

GastroSuisse ([Združenie pre hotelierstvo a gastronómiu](#)) ponúka právne poradenstvo v otázkach týkajúcich sa uplatňovania národnej kolektívnej zmluvy o zamestnaní v odvetvi pohostinstva.

[GastroSuisse Právne poradenstvo](#) [deutsch / französisch / italienisch](#)

Inclusion.Handicap: Poradenstvo pre ľudí so zdravotným postihnutím

Špecializované oddelenie **Inclusion.Handicap** ([🕒 Združenie švajčiarskych organizácií pre zdravotne postihnutých](#)) radí a podporuje ľudí so zdravotným postihnutím a ich príbuzných v otázkach týkajúcich sa pracovného zmluvného práva a práva sociálneho zabezpečenia.

[📄](#) Právne poradenstvo pre hendikepované [🌐 deutsch / französisch](#)

Procap St.Gallen: Poradenstvo pre ľudí so zdravotným postihnutím

Špecializovaná kancelária **Procap** ([🕒 Združenie pre ľudí so zdravotným postihnutím](#)) radí a podporuje ľudí so zdravotným postihnutím pri otázkach týkajúcich sa práva sociálneho zabezpečenia.

[📄](#) Sociálno-právne poradenstvo Procap

Verein BVG Auskünfte: Poradenstvo v oblasti zamestnaneckého dôchodkového zabezpečenia

Verein BVG Auskünfte ([🕒 Informácie o otázkach týkajúcich sa dôchodkových fondov alebo zamestnaneckých dôchodkov](#)) radí poistníkom v otázkach týkajúcich sa zamestnaneckého dôchodkového zabezpečenia.

[📄](#) Informácie o združení BVG

Centrum právneho poradenstva HEKS/EPER pre imigračné právo východné Švajčiarsko

Právne poradenské centrum HEKS/EPER vám radí a informuje o súdnych konaniach.

Centrum právneho poradenstva sa zaväzuje zabezpečiť, aby ste mali čo najlepší pobytový status a aby ste sa mohli optimálne zúčastňovať na spoločenskom živote.

Kontaktné miesta

Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: [Kontaktné miesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen